붙임2

개인정보수집 및 이용에 대한 동의서

※ 개인정보수집 및 이용에 대한 동의

경남조선해양기자재협동조합은 "2025년 국제조선해양수출상담회 (SMART & GREEN ENERGY MARITIME PLAZA 2025)" 사업 참가 접수 및 서비스 제공을 위해 아래와 같이 귀사 및 귀하의 정보를 수집 및 이용하고자 합니다.

- O 개인정보의 수집 및 이용 목적 : 2025년 국제조선해양수출상담회 (SGEMP 2025)
- O 수집하는 개인정보의 항목: 회사명, 이름, 직위, 전화번호, 이메일주소 등
- O 개인정보의 보유 및 이용기간 : 사업종료일로부터 1년 이내
- 단, 사후 관리, 차년도 사업 안내 등을 위한 경우 별도 보관할 수 있습니다.
- O 제공해 주신 개인 정보는 "2025년 국제조선해양수출상담회 (SGEMP 2025)" 사업을 위해 정부부처 및 공공기관, 행사 주관 기관 등에 제공되는 경우가 있습니다.
- O 제공해 주신 개인 정보는 "2025년 국제조선해양수출상담회 (SGEMP 2025)" 사업 수행에 이용됩니다.
- O 개인정보수집에 대해 동의하지 않으실 수 있습니다. 다만, 수집되는 정보는 표제 행사관련 안내 및 사업 진행을 위해 반드시 필요한 사항으로, 동의하지 않으실 경우 본 사업에 신청할 수 없음을 양지하여 주시기 바랍니다.
- 개인정보보호를 위한 위 내용을 확인하였으며, 이에 동의하십니까?

▼ 동의함

□ 동의하지 않음

● "2025년 국제조선해양수출상담회 (SGEMP 2025)" 사업의 목적으로 정부부처 및 공공기관, 행사 주관기관 등에 귀하의 정보를 제공할 수 있음을 확인하였으며, 이에 동의하십니까?

▼ 동의함

□ 동의하지 않음

※ 그 밖에 자세한 사항은 [개인정보보호법]을 참고하시기 바랍니다.

※ 제출처 : 수출상담회 홈페이지 內 온라인 업로드 (참여기업 모집공고문 신청방법 참고)

- 참가신청서, 사업자등록증 사본 1부, 제품 국/영문카탈로그 1부 **반드시 첨부** 요망
- 귀사 및 제품에 대한 홍보를 위해 필요하다고 인정하는 동영상, 3D 모델링 제출도 가능함.
- * 해당 자료는 바이어 매칭을 위해 사용하여 미 송부 시 사업신청이 어려움.
- * 자료 업로드가 어려운 경우 sqem_p@naver.com 로 별도 송부

위와 같이 2025년 국제조선해양수출상담회 (SGEMP 2025)에 참가신청서를 제출합니다.

기업명	㈜영남메탈	
담당자 명	김경태	1/4

2025. 04. 23.